
 

 

 

 

 الأساسي              بع الساامتحان الصف 

 م 2015/2016 –هــ 1436/1437للعام الدراسي 

 الدور الثاني –الفصل الدراسي الثاني 

 ( : ورقات4المادة : الدراسات الاجتماعية                         * عدد الصفحات ) 
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 :جب عن جميع الأسئلة الآتيةأ

 درجة[  16 ]          ختر الحرف الدال على الإجابة الصحيحة من بين البدائل المعطاة:                 ا :السؤال الأول
 

 أكثر الخيارات التي يفضلها أغلبية المهاجرين إلى المدن للتغلب على مشكلة السكن:( 1

 استئجار غرفة واحدةب(                       العيش على أرصفة الشوارعأ( 

 بناء مساكن متواضعهد(                                   لى القرىلعودة إاج( 
 

 م:2000من خلال الجدول الذي أمامك ، أسرع أقاليم العالم نموا في سكان المدن حتى عام   (2

    أفريقيا   أ(

        أمريكا اللاتينية  ب(

 شرقي افريقيا   (ج

 روسياد( 

 

 
 

 

 لى الحضارة:د الفضل في اكتشاف النجم القطبي إيعو( 3

 سومريةالد(                                    الفينيقيةج(                           الكنعانيةب(                الآموريةأ( 

 

 على الخريطة التي أمامك: ينلى موقع حضارة العموريالرمز الذي يشير إ (4

 

                 صب(                             س   ( أ

 لد(                               عج(   

      

     

  
 

 

 لى:عها إكثرةالحاصلات الزراعية وتنوأدت ( 5

 تجارة العاجد(                    س الحيواناستئناج( لتبادل التجاري           اب(                لى الريفالهجرة إأ(  

 

 سكان الاجتماعي في سلطنة عمان:مجال الإالمخطط الصحيح للبرامج التي يشملها ( 6

 
 ب(                                   ج(                                 د( أ(                                                   

 

 نتاج بأسواق الإستهلاك والتصدير:ة وتكمن أهميتها في ربط مواقع الإالتي تقدمها الدولمن الخدمات  (7

 الصحةد(                       التعليمج(                     الطرقب(                    الكهرباءأ( 

 
 

 يمثل الشكل المقابل تاج:   ( 8

 مصر الوسطى      ب(                      يامصر العلأ( 

 

 مصر السفلى( د                         الموحدج(     

 النسبة المئوية لسكان المدن % أقاليم العالم

 م2000 م1980 م1920

 40 31 9 شرقي اسيا

 80 60 22 أمريكا اللاتينية

 39 28 7 أفريقيا

 85 81 15 روسيا

 ( م2015/2016 ) العام الدراسي – لثانياالدور  – الثانيالدراسي امتحان نهاية الفصل 

 الدراسات الاجتماعيةمادة : 

 درجة 40الكلية : الدرجة                            ساعة ونصفالزمن :                               ساسيالأ السابعالصف : 

 الورقة في نفس  ورقات والإجابة (4)* الاختبار في

16 
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 [درجات  8 ]                                                                          :تيةأجب عن الأسئلة الآ: السؤال الثاني

 

 اعط تعريفاً لكل من :: أولا

 التوسط والمركزية.( 1
 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 

 قوانين حمورابي.( 2
 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 :ثانيا
 علل مايلي: (أ

 .ناميةللشرب بالمدن الكبرى في الدول ال صعوبة الحصول على المياه الصالحة -1
 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 لى ضفاف نهر النيل.نزوح الإنسان المصري القديم إ -2
 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 

 قارن بين استخدامات خشب الأرز ونبات البردي عند قدماء المصريين في الجدول الاتي: (ب

 

 

 

 نبات البردي شب الأرزخ

 

 الاستخدام

 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 

 

 ثالثا: رتب الشعوب الآتية التي استوطنت بلاد الرافدين من الأقدم إلى الأحدث :

 (لأشوريونا –      الأكاديون  –      السومريون  –      )البابليون 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 .م2015/2016العام الدراسي  – لثانيالدور ا –الثاني امتحان نهاية الفصل الدراسي تابع :

 السابع الأساسي                               - ةالدراسات الاجتماعيمادة : 
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 [درجات   8 ]                                                                            :: أجب عن الأسئلة الآتيةالثالسؤال الث
 

 : التي تليهاة جب عن الاسئلأثم  انظر إلى الخريطة التي أمامك،: أولا 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 العربية المليونية. ظلل الدولة التي توجد بها المدينة -1

  -اكتب الرقم الدال على : -2

 توجد بها مستعمرة قرطاجة الفينيقية )       ( كانت الدولة التي -

 الدولة التي وصل اليها أقصى امتداد للفينيقيين في أوروبا )        (. -

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ الجغرافية للإمتداد الفينيقي؟ ما الجهة -3
 

 

 سئلة التي تليها:ثم أجب عن الأ التي أمامك خريطة العالم ادرسثانيا: 
   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــي الخريطة ف         الدولة العربية المشار اليها بالرقم -1

 .كاليكوتا ( –مكسيكوسيتي  –على الخريطة: )ساوباولو في موقعها الصحيح تية المدن المليونية الآ اكتب أسماء-2

 .. تعرف على هذه الأخطاء وقم بتصحيحها. ها الصحيحةفي غير مواقعقارات العالم على الخريطة  بعض  قام سالم بكتابة أسماء -3

 

 

 .م2015/2016العام الدراسي  – ثانيالدور ال –لثانياامتحان نهاية الفصل الدراسي تابع :

 السابع الأساسي                               -ةالدراسات الاجتماعيمادة : 
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3 
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 الفينيقي الامتداد 

 آسيا

 أفريقيا

 أوربا

أمريكا 

 الشمالية 

أمريكا 

 نوبية الج

 استراليا

 مدينة مليونية 
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 درجة[  8 ]                                                                           السؤال الرابع: أجب عن الأسئلة التالية:

 -التي تليها: ادرس صور الكتابات في الحضارات القديمة التي أمامك ثم أجب عن الأسئلة أولا:

 

 

 

 

 

 

 

 

 

         
 

 

 
 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــما اسم الكتابة في الصورة )أ(؟  -1

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــإلى أي الحضارات تنتمي الصورة )ج(؟  -2

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ما الحضاره التي طورت الأبجدية في الصورة ب؟ -3

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ما الأداة التي استخدمت للكتابة في الصورة )ج(؟ -4
 

 

تية حسب الآ مامك المجالاتة الريفية ، صنف في الجدول الذي أضوء دراستك للمشكلات التي تواجه التنمي في: ا  ثاني

 -ليها:المشكلة التي تنتمي إ

 الاجتماعي ( –الاقتصادي  –الزراعي  –) الهجرة 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 : من خلال صور مراحل تطور المجتمعات البشرية التي أمامك أجب عن الأسئلة التي تليها:ثالثا  

 

       

 

 

      

 

 

                                                 

 .لإجابة ( الصيد والرعي   ) اختر ا الجمع والالتقاط   إلى مرحلة   تنتمي الصورة )ب( -1

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــما أهم إنجاز حضاري للمرحلة التي تمثلها الصورة )أ(؟  -2
 

 

 بالتوفيق والنجاحلكم  تناانتهت الأسئلة مع تمنيا

 

 م
 

 المشكلة

 

 المجال
 

1 
 

 تفتت الملكية الزراعية

 

............................................ 
 

2 
 

 تخلخل البناء الاجتماعي والاقتصادي

 

............................................. 
 

3 
 

 تغير نمط الأسرة من الممتدة الى الصغيرة

 

............................................... 
 

4 
 

 راضي الزراعيةضعف إنتاجية الأ

 

............................................... 

8 
 

 

 

 .م2015/2016العام الدراسي  –الدور الثاني  –الثانيامتحان نهاية الفصل الدراسي تابع :

 السابع الأساسي                               - مادة : الدراسات الاجتماعية
 

 (بورة )الص (جالصورة ) الصورة )أ(

 الصورة )ب( الصورة )أ(



 

 

 

 

 

 المديرية العامة للتربية والتعليم لمحافظة البريمي

 الأساسي السابعالصف  امتحاننموذج إجابة 
 م2015/2016للعام الدراسي 
 (  الثاني) الدور  الثاني الفصل الدراسي 

 درجة( 40)  الدرجة الكلية:                         الدراسات الاجتماعية   المـــــــادة:

 ( صفحات 5 : نموذج الإجابة في )تنبيــــــــه

 -: إجابة السؤال الموضوعي:أولاا    

 درجة ( 16) الدرجة الكلية :           إجابة السؤال الأول                                           

 ملاحظات الصفحة الدرجة الإجابة البديل الصحيح المفردة

  27 2 متواضعةبناء مساكن  د 1

  24 2 روسيا د 2

  67 2 الفينيقية ج 3

  65 2 ص ب 4

  12 2 التبادل التجاري ب 5

 ب 6
 المساعدات السكنية

 القروض السكنية
2 31  

  35 2 الطرق ب 7

  40 2 مصر السفلى د 8

9      

10      

11      

12      

 16 المجموع

 

 

 

 

 2يتبع/ 

 

 



 

 

 (2) 

  ساسيالأ  السابع  الصف امتحاننموذج إجابة تابع 
 م2015/2016للعام الدراسي 

 الثاني الدور - الثاني الفصل الدراسي

 الدراسات الاجتماعيةالمـــــــادة:
اً        ا   -الأسئلة المقالية:: إجابة ثانيا

           

 درجة (8) الكلية : الثاني                                                      الدرجةإجابة السؤال 

 ملاحظات الصفحة الدرجة الإجابة الصحيحة المفردة الجزئية

 أولا 

التوسط والمركزية: ويقصد بذلك توسط الخدمات وتركزها في  1

 وسط المدينة) المركز(.

1 15  

قوانين حمورابي: هي مجموعة القوانين والتشريعات التي  2
نصب أشهرها اصدرها الملك حمورابي ، وسجلت على عدة 

 نصب كبير من الحجر.

1 

56 

  
 

 

 ثانياا

غيرة من لضعف شبكات المياه وشمولها لأجزاء ص -1 -أ
 المدن.

 
 

يعية المتمثلة في الجفاف وقلة بسبب قساوة الظروف الطب -2
 مطار.الأ

 

1 

 

 

1 

28 
 
 
 

38 

 

 هرامات من الداخل.رز: تزيين الأخشب الأ ب
 
 

 نبات البردي:صنع الورق

 

1 

 

1 

43 
 
 

41 

 

 ثالثاا 

 
 

 الاشوريون -4البابليون  -3الاكاديون  -2السومريون  -1

 

الى  52 2
57 

 

                                                                                                        

 3يتبع/      

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 (3  ) 

 ساسيالأ السابع الصف امتحاننموذج إجابة تابع 

 م2015/2016 للعام الدراسي 
 الثاني الدور -  الثانيالفصل الدراسي 

 الدراسات الاجتماعيةالمـــــــادة:
 

           -: الأسئلة المقالية: إجابة تابع       

  (8)الدرجة الكلية :                 الثالث                                       إجابة السؤال 

 درجة

 الجزئية
المفرد

 ة
 ملاحظات الصفحة الدرجة جابة الصحيحةلإا

 أولاا 
 

 

  25 1 لل دولة مصريظ -1

2- 

 الدولة التي كانت توجد بها مستعمرة قرطاجة -

 (    2الفينيقية )   

 الدولة التي وصل اليها أقصى امتداد للفينيقيين-

 (.   3في أوروبا )      

1 

 

 

 

 

1 

66 
 
 
 

66 

 

  68 1 الغربجهة  -3

 

 

 

 

 

 

 ثانياا

 

 

  26 1 سلطنة عمان -1

2- 

و عند رمز المدينة يضع الطالب مدينة ساوباول -

 مريكا الجنوبية.المليونية في أ

ي عند رمز المدينة يضع الطالب مدينة مكسيكوسيت -

 مريكا الشمالية.المليونية في أ

يضع الطالب مدينة كاليكوتا عند رمز المدينة  -

 المليونية في اسيا.

درجة 

 ونصف

 

لكل اجابة 

نصف 

 درجة

25  

3- 

 كتبت اوروبا في قارة استراليا . -

 كتبت افريقيا في قارة اوروبا. -

 كتبت استراليا في قارة افريقيا. -

وعلى الطالب التصحيح بشطب الخطأ وكتابة القارة 

 الصواب

درجة 

 ونصف

 

لكل اجابة 

نصف 

 درجة

25  

 

 4 /يتبع        



 

 

 (4) 

  ساسيالأ السابع  الصف امتحاننموذج إجابة تابع 
 م 2015/2016 للعام الدراسي   
 ثانيال الدور -  الثانيالفصل الدراسي 

 الدراسات الاجتماعيةالمـــــــادة:
  -الأسئلة المقالية:: إجابة  تابع

 

 درجة ( 8)  الدرجة الكلية :                                         الرابـــــــــع  :إجابة السؤال 

 الجزئية
المفرد

 ة
 الصفحة الدرجة جابة الصحيحةلإا

ملاح

 ظات

 أولاا 

 

  41 1 الهيروغليفيه -1

  53 1 السومرية -2

3- 
 

  65 1 الآرامية

 
4- 

  53 1 و الخيزران ، تشبه المسمارالعظم أ

 ثانيا

 الزراعي -1
نصف 
 درجة

20  

 الاجتماعي -2
نصف 
 درجه

21  

 
3- 

 الهجرة
نصف 
 درجة

18  

 الاقتصادي -4
نصف 
 درجة

22  

 ثالثا

  11 1 مرحلة الصيد والرعي -1

  12 1 اختراع المحراث -2

 

 جابةنهاية نموذج الإ
 

 

 

 

 

 

 


